



VÝCHOVA
S ROZUMEM



KURZY PRO PEDAGOGY

TEMATICKÉ SEMINÁŘE

JARO, LÉTO, PODZIM, ZIMA

Jedná se o tematicky zaměřené semináře pro předškolní vzdělávání v rozsahu 6-8 hodin. Jsou rozděleny na roční doby a současně na zvyky a tradice, které se k jednotlivým obdobím vážou. Navazují na školní a třídní vzdělávací programy a jsou zpracovány v souladu s RVP PV. Dozvíte se, jak správně sestavit metodiku pro jednotlivá témata i s praktickou ukázkou. Výstupem semináře je kompletní materiál k danému tématu, který využijete v praxi při práci s dětmi předškolního věku. Součástí těchto seminářů jsou workshopy, kde si předvedeme výrobu různých didaktických pomůcek. Dozvíte se, jak dětem připravit a vést aktivní „živé“ portfolio. Na seminářích máme také příležitost sdílet vlastní zkušenost z praxe a diskutovat o aktuálních tématech v oblasti předškolního vzdělávání.

PŘEDŠKOLÁCI

Seminář v rozsahu 6-8 hodin je zaměřený na metodiku práce s dětmi před nástupem do první třídy základní školy. Co a jak by mělo dítě zvládnout z hlediska vývojové psychologie. Uplatnění RVP PV a jeho konkretizovaných očekávaných výstupů. Rozlišení pojmů školní zralost a školní připravenost. Individuální program pro děti s odkladem školní docházky. Spolupráce s odbornými poradci. Výstupem je metodický materiál a praktické ukázky pro práci s předškoláky.

TEMATICKÉ KURZY

Tyto kurzy v rozsahu 3-5 hodin se týkají aktuálních témat v oblasti předškolní pedagogiky. Například logopedická prevence a rozvoj komunikativních dovedností, prožitková výchova, kooperativní učení hrou, individuální přístup, alternativní metody výchovy a vzdělávání, práce s dětmi ve věkově smíšených třídách, podpora dětského potenciálu, polytechnická výchova, relaxace v MŠ, projektování podle RVP PV, čtenářská a matematická pregramotnost a mnoho dalších témat. Téma kurzu připravím i dle Vašich požadavků, které mi můžete předem sdělit emailem. Výstupem je získání či prohloubení zkušeností v oblasti předškolní pedagogiky. Vhodné pro zkušené i začínající paní učitelky, které si rády obohatí své znalosti a dovednosti při práci s dětmi v MŠ.

Kludie Neterdová, DiS.

www.vychovasrozumem.cz

 720 002 631